

# 100 余名农民大学生充电“SYB”

这个项目意为“创办你的企业”，是为想开办中小企业的创业者量身打造的培训项目

本报讯(记者 邹红辉)日前,全市首届优秀农民大学生SYB创业培训班开课,来自衡南、祁东、耒阳等县市的100余名农民大学生,进行了为期8天的系统培训。衡阳企业家彭琪、陈曙霞为大家授课,点燃他们的创业“火种”。

SYB的全称是“START YOUR BUSINESS”,意为“创办你的企业”。它是“创办和改善你的企业”(SIYB)系列培训教程的一个重要组成部分,由联合国国际劳工组织开发,是为有愿望开办中小企业的创业者量身定制的培训项目。这次培训班

由市委组织部、市人力资源和社会保障局、市广播电视大学联合举办,我市自2015年启动“农民大学生培养计划”以来,3年共招收学员2862人,实现了全市2276个村全覆盖。

衡阳县石市镇观音山村农民陶建华,高中毕业后外出打工创业,因罹患淋巴瘤被迫返乡养病。两年前,石市镇党委推荐了其报名就读“SYB”。于是他报名就读了畜牧兽医专业,一边学习,一边创办了衡阳县建华生态农业发展有限公司,去年创收170万元,仅白菜干一项年销售就突破3万元。

“农民大学生培养计划”主动对接农村基层党组织建设,主动对接精准扶贫要求,主动对接乡村振兴战略,为新农村培养实用人才。同时,参与培训后的农民大学生将享受优先推荐提名村“两委”班子人员、优先推荐参加公务员招录考试、优先安排创业资金等“7个优先”。

据统计,2017年全市村“两委”换届中,“农民大学生培养计划”中的599名农民大学生当选村党组织书记,1935人被纳入村“两委”成员,并涌现出1060名脱贫致富带头人,帮助3725户11564名贫困群众顺利实现脱贫,真正打造了一支“不走的扶贫工作队”。



**衡阳市中小企业公共服务平台**  
 互联互通 信息共享 资源统筹 地址:衡阳市政务中心四楼  
 功能互补 服务协同 供需对接 联系电话:0734-8969269

新疆和田玉商户老李举债来衡办展销,原想赚点钱偿还债务和利息,谁知亏损严重,如今守着一批珍贵的和田玉却一筹莫展。他说——

## 和田玉卖“白菜价” 筹足路费好回家

本报讯(记者 周明韬)“本来想到衡阳来赚点钱还债,没想到亏损严重,连回去的车费都够呛。”在衡阳南路与雁城路交叉路口的首峰古玩城,来自新疆和田市的玉石商户老李,对记者连连感叹,守着价值700多万元的和田玉却连运费都筹不齐。为筹足路费回家,他决定自今日起将所有玉石产品低价处理。

价值700多万元的和田玉,手镯挂件和摆件都有

老李是今年4月来到衡阳的,此

前20多年他一直在新疆和田市从事和田玉原料收购、生产加工销售,并于2008年成立了玉雕加工厂。因为当地的玉石行业不景气,而老李的爱人祖籍湖南,所以他来到衡阳进行展销。

“我想,只要我的和田玉货真价实,总会有些销路。”就这样,老李精心挑选了一批大众喜爱的成品玉器来到衡阳,比如白玉、碧玉的手镯、挂件、手把件和大摆件。同时,他还准备了一批玉雕厂精心加工的“纯银镶嵌”高档碧玉首饰。

最重要的是,老李特别考虑到喜

爱收藏天然和田玉籽料原石的顾客,从库房里精选了100多块珍藏多年,从不易见的新疆和田玉天然大籽料,有青白玉、碧玉、青玉、墨玉等4个品种计2800多公斤,价值700多万元。

只想筹足路费回家,但低价处理都找不到买主

“我这100多块天然和田玉大籽料,当中许多都是近几年在和田市当地都难得一见、极具收藏价值和升值潜力的稀有之物。”老李当时心想能销售一点玉石好回家还债,如今眼看展销就要结束

了,不仅销售不行,还把货物运回去的钱也没有了。

“愁得几个通宵睡不着,在这里我人生地不熟,2800多公斤和田玉想低价卖都找不到买主。”老李实在没有办法,只能向媒体求助了,“有喜欢收藏和田玉的市民,我愿意以‘白菜价’贱卖一些玉石,筹足回家的路费和运费,万分感谢。”

记者在此提醒,有需要的市民,可以前往鉴赏、“捡漏”,但同时本身应具备一定的专业知识和消费能力。如果想“捡漏”,赶快电话联系老李吧。联系电话:13999718728。

## 金化集团成为“全省工业质量标杆”

本报讯(通讯员 赵端泉)日前,湖南金化科技集团“实施全面质量管理的经验”获得2018年“湖南省工业质量标杆”称号,是全市唯一获得此殊荣的企业。

近年来,该集团以质量为核心竞争力,实施全面质量管理体系。通过引入卓越绩效、精益管理等先进管理理念,全面建设“诚信为本、预防为主、自我管理、追求卓越”的质量文化,落实“全过程、全员性、全企业”三全质量责任,优化产业链条,建立覆盖产品从研、产、销到售后服务的全生命周期质量保障体系,致力于制造技术领先、性能可靠、品质卓越的高性能润滑剂,取得了良好的成效。



**衡阳云雁航空科技有限公司**  
 衡阳云雁航空科技有限公司  
 衡阳云雁航空科技有限公司

## “80后”企业家诚信闯市场

■本报记者 邹红辉

日前,位于衡阳县城的“衡都名城”项目开工。同时,一河之隔的“江山一号”楼盘也竣工面市,这对促进西渡镇楼市提质升级和解决刚需、平抑房价都具有积极意义。华融建筑工程(集团)有限公司总经理蒋昕呈表示,诚信闯市场,逆境天地宽。

蒋昕呈是名“80后”,从履职总经理兼党委书记那天起,就暗暗下定决心:诚信闯市场。他主持制定诚信经营细则,组织全员学习,并下发集团所属20多家分公司全面推行。正是因为诚信,企业的省内市场遍地开花,省外业务突飞猛进。省内先后承建了星月都会、珠江·棕榈园、美美世界、华耀·碧桂园等项目,近3年完成建安产值约95亿元,上缴税金约6.1亿元,工程合格率100%,优良率98%。

其中星月都会、珠江·棕榈园项目被评为“省优质工程奖”,明兴翰苑、万云公路被评为“市优质工程奖”“金雁奖”。先后与中铁九局、中铁二十五局、中国航空港建设总公司等合作,承建了浙赣线电气化改造工程、广深四线、洛湛线岑茂段、广州新客站(广州南站)等铁路工程,与中国葛洲坝集团、中电建筑集团、中铁二十五局集团达成了战略合作关系,业务范围涉及10余个省市。

据统计,该集团连续5年被评为建筑业“先进单位”,连续两年被评为“省守合同重信用单位”“省诚信创建企业”“星级文明单位”等。蒋昕呈则当选衡南县青年企业家商会会长,先后获得“省第二届优秀青年企业家”“民营企业十大杰出经理”“优秀共产党员”“蒸湘区政协四有委员”等荣誉称号。



**恒飞电缆 HENGFEI CABLE** 品质 质天  
 火箭高铁核心工艺 欧洲标准精细制造

**欧标高端 双层高阻燃环保家装电线**

JHF-BV-90 JHF-BVR-90

欧标“智”造 RoHS环保 恒服务 平安承保

生产基地:衡阳市黄白路121号 长沙市普瑞西路一段888号  
 服务热线:400-8856-919 网址:www.hengfeicable.com

主编:邹红辉 邮箱:hyrbmyjj@163.com  
 电信新闻热线:18907470002

## “空气洗”开启第三种洗涤时代

“直驱到家,双洗临门”海尔洗衣节暨美好生活月活动在我市启动

本报讯(记者 谢小青)“一件呢子大衣,20分钟就洗干净,居然是空气洗的!”8月8日上午,“直驱到家,双洗临门”海尔洗衣节暨美好生活月湖南首场活动在立新二社区启动,海尔空气洗洗衣机以领先的空气洗技术,宣告继水洗、干洗后第三种洗涤时代已经到来。市民李女士现场体验了海尔的空气洗“黑科技”后惊叹不已。

空气洗是在空气洗机器中导入一定温度湿度压力的气体,同时有一定的机械力的作用下,使纤维充分伸展恢复纤维的弹性,使面料手感柔软有弹性,有需要的手感还可以加入适当助剂以提高手感的爽滑度,颜色的保鲜度。同时不会出现一般水洗出现的颜色不均匀和擦伤。这是目前比较新的面料后处理方法,适用于全棉、化纤棉交织类等高档面料。简单的说,就是有湿度的气体在压力的作用下对衣服进行了清洗护理,不用水不用洗衣液,光用空气就可以祛除异味和霉菌,把衣服洗干净。

当天,海尔洗衣机将直驱、空气洗、免清洗产品带进了立新二社区。在现场,海尔卡萨帝空气洗洗衣机为市民清洗120件高端衣服、20多床被褥。活动方还为用户拆机清洗35台旧洗衣机,这些洗衣机使用年限不等,与免清洗洗衣机形成鲜明对比的是:普通洗衣机内桶壁附着厚厚的灰黑色污垢以及黄色铁锈,而免清洗内桶壁跟新的一样干净。不少消费者当场决定下单更换新机,仅3小时内,海尔洗衣机成交10多台。



**燕京啤酒 YANJING BEER**

**御 纯生**

S U P R E M I B E E R